
Hustopeče
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Hustopeče GPS souřadnice: 48.940848N, 16.737621E

Nadmořská výška: 215 m n. m. První pís. zmínka: 1249 (775 let) Katastrální výměra: 2 454 ha

Počet obyvatel: 5 987 PSČ: 693 01

Adresa URL: www.hustopece.cz

Současnost obce Hustopeče
Jsou zde sídla státních a správních orgánů a organizací, které zajišťují služby občanům města i
okolních obcí. Ve městě funguje Městská nemocnice i privátní zdravotnická zařízení. Jsou zde dvě
základní školy, speciální škola, gymnázium, odborné učiliště a ZUŠ.
Kulturní zážitky obyvatelům města zabezpečuje především Centrum volného času sdružující
Městské kulturní středisko, kino a městskou knihovnu. Patří se m DDM Pavučian, který se stará o
volný čas dětí a mládeže.
Město má vybudováno rozsáhlé sportovní zázemí. Fotbalový a lehkoatletický stadion, sportovní
víceúčelová hala, hala na stolní tenis, posilovny, krytý bazén, letní koupaliště, hokejbalové hřiště,
sauna, tenisové a beachvolejbalové kurty.
Dříve ryze zemědělské město je v současnosti průmyslovým, obchodním a správním centrem, které
žije činorodým kulturním a společenským životem. Vrcholem roku jsou vždy říjnové Burčákové
slavnosti s bohatým programem, včetně historického průvodu městem, udílením cechovních práv,
rytířskými turnaji a historickým jarmarkem. Hustopeče by se daly také nazvat městem hudby. Kromě celé
řady koncertů se zde konají i velké hudební festivaly. Pro milovníky vážné hudby je to především
mezinárodní hudební festival 13 měst - Concentus Moraviae, jehož jsou Hustopeče zakládajícím členem.
Pravidelně koncem měsíce května se koná přehlídka dechových hudeb - Setkání při dechovce.
Podzimní kulturní dění tradičně zahajují v září Svatováclavské hody, po kterých přichází
listopadová nesoutěžní přehlídka amatérských divadelních souborů „Sousedské divadlo".
Seznámit se s minulostí města máte možnost při návštěvě Městského muzea a galerie v domě U
Synků, kde si lze prohlédnout také stálou vinařskou expozici v renovovaných sklepních prostorech. V
jednom ze sklepů jsou umístěny historické exponáty, které sloužily k ošetřování vinice a k výrobě a
uskladnění vína. Expozice je doplněna panely, které popisují celoroční práci na vinici, výrobu vína a
panely s vinařskou historií Hustopečska. Zbývající dva sklepy jsou vybaveny kójemi na víno, ve kterých
mají možnost vystavovat vzorky svých vín všichni registrovaní vinaři Velkopavlovické vinařské oblasti. 
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